

夜查环境污染防治 克服麻痹厌战思想

本报讯 11月30日晚,中牟县公安局局长栗英带领交通局、城管局、生态环境局、科技工信局等单位负责同志,相继深入东青云锦熙悦施工工地、郑州圣源商砼有限公司、合能枫丹新悦施工工地开展环境污染防治攻坚战夜查活动。县公安局副局长朱永生陪同夜查。

夜查中,栗英详细询问工地项目的基本情况、施工中存在的困难问题,仔细检查工地扬尘管控“三员”管理制度和“8个100%”规定落实情况,全面了解施工安全管理、民工流动性管理、辖区治安管理等情况。

栗英要求,各级各部门决不能有麻痹思想、厌战情绪。大气污染防治具有复杂性、长期性、艰巨性特点,各级各部门要充分做好持久战的思想准备,以强烈的担当精神、顽强的战斗意志,为今冬明春大气污染防治工作谋好篇、开好局、起好步。

记者 张朝晖
通讯员 王发明 范伟 文/图



创“五零”新农村社区 打造和谐、平安村居环境

本报讯 为了增强群众防范意识,动员广大群众踊跃参与打造和谐、平安的村居环境,全面创建“五零”新农村社区,深入推进黄店镇的平安建设,近日,中牟县公安局黄店派出所所在黄店村召开民警恳谈会。黄店镇党委副书记范中祥、黄店派出所所长冉钢伟、黄店派出所民警和特邀人员,以及群众代表共60余人参加了此次民警恳谈会。

首先,黄店派出所所长冉钢伟介绍了打造“五零”新农村社区,让人民群众在一个环境整洁优美、社会治安良好、生活方便舒适、人际关系和谐的新农村社区幸福生活,集新农村社区小平安为全社会的大平安。力求辖区内实现“基础牢、出事少、治安好、党和人民群众满意”的工作目标。不断提高群众幸福感、安全感、获得感,在新起点上推动黄店派出所公安工作稳步发展。今后,黄店派出所要经常性地开展此类警民恳谈活动,通过增设意见箱的方式,广泛收集村民群众的意见建议,力求治安服务更上一层楼,多进行面对面的恳谈交流,为建设和谐、平安的黄店

镇起到积极作用。

随后,县公安局刑警大队民警徐志威向与会群众讲解反诈骗知识,从“什么是电信诈骗?”入手开始讲解,通过对典型电信网络诈骗案例的简单分析引出主讲话题,之后又剖析近来电信网络诈骗案例中犯罪分子惯用的手法和技巧。其中,主要从网购平台客服类诈骗、网络交友平台诈骗、电话诈骗几个方面向黄店村群众详细讲解网络诈骗犯罪分子的作案手段。讲解过程中,徐志威不仅语言通俗易懂,深入浅出,而且还不时呈现相应诈骗案例的图片等信息,从而使老百姓能够更加深入全面地了解诈骗案件。

范中祥表示,黄店镇警民恳谈会是该镇平安建设、精神文明建设中的一件大事、好事。对于促进黄店村社区党的建设、精神文明建设、社会治安的健康发展,将黄店村建设成为环境整洁优美、社会治安良好、生活方便舒适、人际关系和谐的文明新农村社区,将起到重要的推动作用。

记者 张朝晖
通讯员 王发明 范伟

中牟公安多警联动 成功救助5个月大婴儿

本报讯 11月27日,中牟县公安局110指挥中心快速反应、合理调度,成功救助一名5个月大的婴儿,受到群众一致好评。

11月27日15时18分,一名女士报警称自己5个月的孩子被反锁在轿车内,车门打不开,急得直哭。情况紧急,110指挥中心接警员胡小蒙经询问得知事发具体位置,了解到孩子还没有出现异常情况,对报警人进行了安抚。随后,立即电台指派街面巡逻民警、派出所民警、消防队队员赶往现场;通知监控中心民警查找事发位置车辆及周围监控,配合民警工作;与120联动,通知医院急救赶往现场等候救援,并联系开锁公司,请他们到现场配合民警施救。

4分钟后,民警赶到现场,经报警人同意,委托开锁公司3



名工作人员立即对车辆实施技术开锁。不久,车门“滴滴”应声而开,报警女士一把拉开车门,抱起了自己的孩子。经查,孩子平安无事。该女士再三向民警、急救人员、开锁公司工作人员和现场热心群众表示感谢。

中牟公安提醒:家长朋友们

要加强安全知识学习,任何状况下都不能把孩子单独留在车内。经常开车的朋友们要养成下车熄火,车钥匙不离身的好习惯。千万不要因为自己的一时疏忽,酿成不可挽回的损失。

记者 张朝晖
通讯员 王发明 范伟 文/图

“122”全国交通安全日 中牟交警在行动

本报讯 12月2日是全国第9个“122”交通安全日。当天上午,在中牟县新世纪广场门口、万邦蔬菜市场、大孟镇社区等场所,却是一番繁忙的景象。

“同志,你好!骑乘电动自行车、摩托车要佩戴安全头盔。”“你好,电动三四轮车不能违法载人,这样很不安全。”“你好,外出时要时刻注意安全,祝您出行平安。”……原来,这是中牟县交警大队的民警在向出行的群众、购物的市民宣传讲解交通安全常识。他们有的发放宣传彩页、折页,有的张贴宣传海报,有的悬挂宣传条幅、标语,还有的通过展板向大家讲解“知危险会避险,安全文明出行”理念。

据中牟县交警大队宣传科负责人介绍,“122”交通安全日这天,中牟县交警大队组织辖区中队结合辖区实际情况,在人员流量大的社区、广场、集贸市场等场所开展大规模的交通安全宣传活动,向辖区群众宣传倡导“知危险会避险,安全文明出行”的新理念,达到有效预防和减少道路交通事故发生的目的。

据了解,活动当天共发放宣传彩页、折页5000余份,悬挂条幅、标语50条,粘贴“一盔一带”“文明交通,安全出行”海报300余张,展出展板12个,受教育群众近万人,起到了很好的社会效应。

记者 张朝晖
通讯员 张玉明 朱歌谣 文/图



为躲限伪造他人号牌 男子被罚3000元记12分

本报讯 一男子因自己的小货车闯禁行被“电子警察”连续抓拍了几次,就突发奇想从网上购买号牌贴把自己的车牌贴住,摇身一变成了别人的车辆号牌。谁知聪明反被聪明误,近日,该男子开车到中牟万邦市场购买物品时被中牟交警依法查处。

今年10月,中牟交警接到上级指令:一辆豫P牌照的轻型货车涉嫌使用他人机动车号牌,并且多次出现在中牟辖区,要求协查。中牟交警指挥中心民警张博通过该车的运行轨迹分析

研判,发现该车每隔几天就来中牟一次。

11月27日凌晨,指挥中心得到可靠线索得知该车再次来中牟后,民警张亮、张博等人即刻出动,在中牟万邦蔬菜市场将嫌疑车辆查扣。

经讯问,该车驾驶人姓朱,48岁,周口人,现居新郑市,持有B2D驾驶证。据朱某供述,前两年他来新郑做蔬菜生意,有一辆豫P牌照的轻型货车,经常去中牟万邦市场拉蔬菜。由于自己的小货车外出时需经

过新郑市一段货车禁行路段,被电子眼多次抓拍,为躲避禁行,他就从网上购买了一个数字牌照贴,把自己的车牌号最后一位数字3贴成了6,一共用了五六次。

根据朱某的违法事实,中牟交警依据《中华人民共和国道路交通安全法》之规定,对朱某作出了3000元罚款,驾驶证记12分,最高准驾车型被注销的处罚。

记者 张朝晖 通讯员 张玉明 朱歌谣